

Berichtigungen.

- S. XVIII, Z. 6. Es *statt* E.
S. XX, Z. 30. Abenteuer^a *statt* Abenteuer¹.
S. 6, Z. 6. was *statt* war.
S. 10, Z. 16. versperrten *statt* versperrem.
S. 11, Z. 34. H = W *statt* H - W.
S. 13, Z. 2. nider *statt* nieder.
S. 15, Z. 11. 12. Vgl. Ebran H W 25. 27.
S. 16, Z. 20. (Randnotiz) 104^a *statt* 104².
S. 19, Z. 28. Gariwaldus H *statt* Gariwaldus z.
S. 22, Z. 32. der *statt* den.
S. 24, Z. 48. temporibus *statt* temperibus.
S. 32, Z. 7. hiessen *statt* hiessen.
S. 32, Z. 38. 44. Valentinianus *statt* Valentinianus.
S. 33, Z. 33. illius *statt* ilius.
S. 34, Z. 10. ainem *statt* einem.
S. 37, Z. 35. erschreckt *statt* ersckreekt.
S. 43, Z. 16. Haimran *statt* Heimran.
S. 44, Z. 3. wol *statt* wohl.
S. 44, Z. 14. künig *statt* hünig.
S. 46, Z. 14. jugent *statt* jungent.
S. 49, Z. 47. crucifixi *statt* cruxifixi.
S. 53, Z. 36. im *statt* ihm.
S. 53, Z. 45. entpfing *statt* entpfung.
S. 57, Z. 17. Panierfuerers *statt* Panierfurers.
S. 60, Z. 15. anheim *statt* anheim.
S. 61, Z. 14. urtail *statt* urteil.
S. 61, Z. 17. allain *statt* allein.
S. 63, Z. 15. ser *statt* ser ser.
S. 63, Z. 31. zeug^a *statt* zeug p.
S. 79, Z. 22. Corduba *statt* Cordula.
S. 81, Z. 5. von *statt* vom.
S. 83, Z. 22. in der menschen *statt* der m.
S. 83, Z. 24. vermählung *statt* vermähluny.
S. 84, Z. 37. gunckhlen H *statt* gunckhlen.
S. 86, Z. 9. disen *statt* diesen.
S. 90, Z. 7. underpfait *statt* unterpfaid.
S. 92, Z. 14. Das *statt* Des.

- S. 94, Z. 38. ligen *statt* liegen.
S. 95, Z. 29. kristenlichisten *statt* kristentlichisten.
S. 96, Z. 32. ir *statt* ihr.
S. 99, Z. 39. *statt* Anm. 2 *lies* : angesicht ist hier fem. !
S. 101, Z. 30. müesst *statt* müsst.
S. 102, Z. 28. *Der verunglückte Satz sollte natürlich lauten* : Brangane, wie hier das Ross, wird eine Hofdame der Isot genannt von Heinrich von Freiberg etc.
S. 106, Z. 14. dise *statt* diese.
S. 120, Z. 10. , und *statt* and.
S. 121, Z. 1. weiser *statt* waiser.
S. 122, Z. 38. schuef *statt* schuef.
S. 124, Z. 2. ie *statt* je.
S. 124, Z. 23. tails *statt* teils.
S. 125, Z. 45. Stefanus *statt* Stefano.
S. 126, Z. 14. waich *statt* weich.
S. 126, Z. 26. ernider *statt* ernieder.
S. 127, Z. 4. wider *statt* wieder.
S. 127, Z. 6. armuet *statt* armut.
S. 129, Z. 14. in assen *statt* im assen.
S. 132, Z. 13. leib *statt* laib.
S. 132, Z. 31. ervodert *statt* ervordert.
S. 138, Z. 7. ir *statt* in.
S. 140, Z. 14. gewesen *statt* gwwesen.
S. 144, Z. 6. orlosen *statt* erlosen.
S. 147, Z. 2. ein *statt* ain.
S. 149, Z. 13. wurd, der *statt* wurd der.
S. 153, Z. 28. liecht *statt* licht.
S. 159, Z. 8. vertriben *statt* vertrieben.
S. 172, Z. 41. , *statt* ;
S. 173, Z. 18. *lies* : fründthold.
S. 174, Z. 4. begirig *statt* begierig.
S. 174, Z. 34. in ain capellen *statt* ain e.
S. 176, Z. 5. reich *statt* raich.
S. 178, Z. 37. geändert *P.*
S. 179, Z. 28. meil *statt* mail.
S. 182, Z. 9. viij^e *statt* viij.
S. S. 182, Z. 33 und S. 183, Z. 29. ein *statt* ain.
S. 193, Z. 17. veraint *statt* vereint.
S. 198, Z. 38. Ammadeus *statt* Ammandeus.
S. 199, Z. 16 ff. Dieselbe Kriegslist wurde von Albrecht von Rechberg, Pfleger zu Weissenhorn, gegen die Aechter von Ulm im Jahre 1488 gebraucht. Vgl. Freiberg, Sammlung hist. Schriften I, 161.
S. 200, Z. 10. Das erste „wol“ ist zu tilgen.
S. 200, Z. 11. des edlen *statt* edlen.
S. 201, Z. 27. früntschaft *statt* freuntschaft.
S. 205, Z. 7. darunder *statt* darunter.

- S. 205, Z. 37. Pasing^k.
S. 206, Z. 1. dy *statt* den.
S. 207, Z. 39. 41. 1394 *statt* 1494.
S. 207, Z. 40. 1395 *statt* 1495.
S. 207, Z. 44. intravit secreta civitatem F.
S. 213, Z. 10. Das erste „auf“ ist zu tilgen.
S. 223, Z. 28. rennen *statt* reunen.
S. 223, Z. 29. getatten *statt* gestatten.
S. 224, Z. 19. leiden *statt* laiden.
S. 225, Z. 17. von den seinen, Geistlichen und weltlichen, etc.
S. 225, Z. 21. widerbärtigkait *statt* -keit.
S. 225, Z. 34. sölcher *statt* sölchen.
S. 237, Z. 5. wurden *statt* werden.
S. 237, Z. 7. ausrichten *statt* ausrichren.
S. 239, Z. 14. wurden *statt* wurdem.
S. 240, Z. 13. Curfürsten *statt* Cursürsten.
S. 240, Z. 42. füerten *statt* füerrten.
S. 241, Z. 8. arbaitten *statt* arbeiten.
S. 243, Z. 23. vil *statt* viel.
S. 277, Z. 49. III, 572 *statt* V.
-

Das Is, der herren von payren Cronisten.

1		1
2		2
3		3
4		4
5		5
6		6
7		7
29	<p>Hainricus 5. Imper. Rom. obiit sine liberis</p>	29
30	<p><u>Das i</u></p>	30
31	<p>f Hainricus</p>	31
32	<p>Steffanus Ludwicus torum</p>	32
33	<p>ricus Hainricus Otto ior senior</p>	33
34	<p>ines Johannes</p>	34
35	<p>dia</p>	35
36	<p>Ludwig Ruep pip</p>	36
37	<p>Ludwig Ruepgrismun- Adal- Adalbertus Cristoferus Wolf- pischs largus bertus 1. sapiens Bellicosus gangus zu Ki biit 1501 obiit puer mortuus 1508 obiit Rodia tenax</p>	37
38	<p>Philippus Sabina Wil- Ludwicus Ernestus Susanna palatinus vxor Udalrici helmus mortuus 1508 dux Wirten- bergensis 1511</p>	38